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Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди 

Товариство з обмеженою відповідальністю "ГОУ ГРУП ОЙЛ" (ТОВ "ГОУ ГРУП 

ОЙЛ"), (ЄДРПОУ 44077287), 90300, Закарпатська обл., Берегівський р-н, місто 

Виноградів(з), вул.Купальна, будинок 11 (місцезнаходження промислового майданчика: 

Закарпатська область, Ужгородський район, с. Оноківці, вул. Головна, 2А.), телефон 

+38(096)-150-40-60, ел. пошта: go_group_oil@ukr.net.  

Метою отримання дозволу на викиди є надання права експлуатувати об’єкт, з якого 

надходять в атмосферне повітря забруднюючі речовини або їх суміші. 

Відповідно до Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» підприємство 

проходить процедуру ОВД за реєстраційним номером справи № 202371710883. 

Загальний опис об’єкта (опис виробництв та технологічного устаткування). На 

території автозаправної станції розташована: будівля АЗС "Оноківці" (кафе, кладова, 

вбиральня, операторська); підземний склад ПММ: підземні резервуари ( РГС-20) для бензину 

– 1шт (20 м3 кожний), ( РГС-25) для ДП - 3шт (по 25 м3 кожний); ПРК NOVA - 3 шт., навіс 

над ПРК; насосна станція; пожежний резервуар, пожежний щит металевий; очисні споруди; 

автостоянка.  

Основні технологічні показники АЗС. Величина середньої одноразової заправки 

пальним автомобілів – 30 літрів, Час заправки заправочного місця одним легковим 

автомобілем – 2 хвилини.  Розрахунковий обіг палива в рік (літрів): бензин – 400000, ДП – 

90000. Герметизований злив палива з автоцистерни в резервуари здійснюється через зливні 

швидко розємні муфти та через спеціальні фільтри, що запобігають попаданню механічних 

домішок і води в резервуари. Для виявлення витікання палива встановлюються зондові 

труби. Зливні пристрої встановленні в колодязях встановленні над горловинами резервуарів. 

Шкідливі викиди при виконанні технологічних операцій по прийманню, зберіганню, 

відпуску класифікується в залежності від типу нафтопродукту: бензин нафтовий, дизпаливо. 

Висота/діаметр дихальних клапанів резервуарів – 1,2м/50мм. 

Відомості щодо видів та обсягів викидів. 

№  з/п  
Забруднююча речовина  Фактичний обсяг 

викидів (т/рік)  код  найменування  

1  2  3  4  

1 11000 
Неметанові леткі органічні сполуки 

(НМЛОС) 
0,131 

Усього для підприєм ства  0,131 

Об’єкт відноситься до третьої групи об’єктів за складом документів, у яких 

обґрунтовуються обсяги викидів, в залежності від ступеня впливу об’єкта на забруднення 

атмосферного повітря. Відповідно до наказу Мінприроди України від 09.03.2006 р. №108, 

заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва та заходи щодо 

скорочення викидів забруднюючих речовин не передбачені та не розробляються.  

Для забруднюючих речовин в організованих викидах стаціонарних джерел, масова 

концентрація яких обмежується згідно з наказом Мінприроди України від 27.06.2006 р. №309 

встановлюються нормативи або технологічні нормативи граничнодопустимих викидів. Для 

речовин, на які не встановлені нормативи граничнодопустимих викидів, встановлюються 

розрахункові величини масової витрати. Для неорганізованих джерел викидів нормативи 

граничнодопустимих викидів не встановлюються, регулювання здійснюється за вимогами 

Дозволу. Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають чинному законодавству.  

Зауваження та пропозиції щодо дозволу на викиди надсилати до Закарпатської обласної 

військової адміністрації за адресою: пл. Народна, 4, м. Ужгород, 88008. Строки подання 

зауважень та пропозицій – 30 календарних днів з дня публікації повідомлення. 

 


